

宝马“遇体验，驭动感”体验活动抵达日照

客户亲身试驾惊叹顶尖科技

本报6月11日讯(见习记者 隋忠伟) 6月7日至6月8日，“遇体验，驭动感”BMW感受完美活动在BMW授权经销商日照宝景汽车销售服务有限公司全面展开，体验活动分为品牌体验与试驾体验两个环节，客户在充满美学艺术的氛围中参观BMW历史车型，并合影留念。

此次活动中，客户在创新展示区可通过多媒体触屏更直观地了解诸如高效动力、互联驾驶等创新科技的应用情况，并通过设计美学展示区的钣金喷漆艺术和艺术车模，领略BMW的设计美学理念。室外体验包含驾驶操控练习、BMW DSC/DTC动态控制系统练习、X系过坡道障碍体验等挑战性的试驾项目，让参与本次活动的客户零距离享受顶尖技术和X系车型超强性能的魅力，可以充分感受到BMW带来的驾驶体验。

创新科技

纯电动车加入试驾

“创新”模块展示了BMW独创的领先科技。现场对BMW汽车中的胶粘铆接、喷漆工艺、车身钢架结构等科技进行说明，并介绍“专属定制”服务，让车主更加了解自己朝夕相处的座驾。BMW互联驾驶体验区通过互动展示项目，详细说明了这一先进的资讯、娱乐与驾驶者辅助系统。此外，BMW作为全球唯一将碳纤维复合材料应用在量产车型中的汽车制造商，也对这种尖端材料的应用



BMW全轮驱动系统测试对坡道打滑轮胎进行锁止避免动力流失。

进行了介绍。

据工作人员介绍，BMW i品牌车型今年首次加入“感受完美”试驾车型阵列。作为宝马集团旗下首款量产纯电动车，BMW i3标志着汽车行业全新时代的到来。其革命性的LifeDrive车身架构与BMW eDrive电力驱动技术完美配合，提供零排放的城市驾驶乐趣。在今年的“BMW 感受完美”活动中，参与者可亲身体验BMW i代表未来豪华理念的个人交通出行方式。

独特设计

轻松掌控不同地形

融合运动与优雅特性车型

则代表了BMW引领行业设计品质，以及独特的生活方式。通过现场历史车型展示和宝马集团设计历史展览，参与者还可以见到BMW的设计风格如何一脉相承，在品牌DNA中传承至今。

xDrive是全球唯一的智能全轮驱动系统，也是“BMW 感受完美2014”的亮点之一。诞生于2003年的BMW xDrive系统在第三代BMW X5上得到了全面升级；BMW X家族车型也凭借xDrive系统，在各自细分市场中建立了越野通过性和舒适性的新标杆。在今年“感受完美”体验日中，参与者通过越野/X-ramp试驾环节，亲身体验了xDrive智能全轮驱动系统的优点和非公路

路面的实用驾驶技巧。

通过两天的近距离试驾体验，更深入地了解BMW提供的完美的试驾体验的极致感受。对于首次参加BMW试驾体验日的客户来说，试驾体验环节将带来全新震撼的驾驶感受。首先每位参与者将通过BMW精英基础级驾驶培训理论课程，BMW xDrive智能全轮驱动系统以及互联驾驶技术是今年体验日的亮点，互联驾驶技术的现场演示，又帮助大家深入了解该技术在旅程咨询服务、紧急救援协助、呼叫中心远程协助、实时路况等的优势，为广大客户的驾驶生活提供新的思路和尊贵体验。

汽车知识一箩筐

夏季用车危险因素多

进入6月，随着气温的上升，日照也即将迎来“烧烤模式”，这对于出门在外的车主又是一大考验。“烧烤”天气用车时有一些关系到用车安全的危险因素，值得车主们加倍留心。

爱车暴晒后注意通风降温

暴晒后的车厢温度非常高，除了“高温杀手”，还有以甲醛为首的“毒气兵团”。对抗这些有害物质，我们首先要做的就是将爱车的门窗全部打开，通风降温。

时刻关注轮胎状况，避免爆胎

高温天气下，车主有必要时刻关注轮胎状况，尤其对于存在安全隐患的轮胎，高温天气更易引起爆胎事故。关注轮胎状况，养成两个好习惯，一是不定时检查胎压，二是检查轮胎是否存在伤痕。如果轮胎长期亏气行驶，那么轮胎内外侧胎肩附近过度磨损；而充气如果过足，就会造成轮胎胎面凸起，使轮胎中间区域过度磨损，长此以往将为行驶带来极大危险，甚至可能爆胎。过度磨损、鼓包、裂痕等都是肉眼就可以观察出来的轮胎隐患。尽早发现安全隐患，就能降低爆胎风险。

车内放置物品需谨慎

不少车主把爱车当做储物仓库，什么东西都往车里塞。常温状态下倒没有太大问题，但在高温下就另当别论了。夏季温度高，车辆暴晒后，车内温度势必飙升，车内放置的塑料瓶或打火机等易燃易爆物都很容易危及人身健康及安全。

热爱我的热爱
FIND NEW ROADS

雪佛兰
CHEVROLET



**最好的纪念，
是铭记初衷 更不忘超越**
迈锐宝Malibu50周年纪念版 庆生问世！



日照鸿发海通汽车销售服务有限公司
销售电话：0633-3987977

日照骏华汽车销售服务有限公司
销售电话：0633-8619977

莒县鸿发汽车销售服务有限公司
销售电话：0633-3951666